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I810tnTeg Onadag
o ZUUUETPOSLAPOPA
e 'Evwon - Toun
o Awapopd - Kapteoavod Tivouevo

Tevikevon [MpaEewv
e 'Evwon - Toun - Kapteoravo Tivouevo
AmoppognTiKod ZTOLYELo
Tyéom Amotehéopatog IpaEng ue To Apyka Zuvola
Yroovvolo ko IMpdaEerg
Armtotéheopa ITpdaEng = Kevo Zhvoro
Empeprotikn ISuotnta
[810TNTEG ZUUTANPDOUOTOG
Kavoveg tov De Morgan

{. Aopovytonlg (20 TEA Seppiv) IAIOTHTEZ ITPAZEQN ZTYNOAQN 6 OxtwpBpiov 2020



IAIOTHTEZ ZYMMETPOAIA®OPAZ

OL L3LOTNTES TNG OULADAG YLOL TV «OUUUETPOSLOPOPE» ELVAL:

Q@ A+B=B+A (avtipetadeTiKn)

Q@ A+(B+IN)=A+B)+T (FTPOCETAUPLOTIKT))

Q@ A+p=A (ovdETePO OTOLYELD)

QO A+A=0 (OCUUUETPLKO OTOLYELD)
Anhadn 1o 0Vvoro P(L2)

£POSLACUEVO PE TNV TPAED TG CUUUETPODLAPOPAC,
OTTOTEAEL OUADCL.
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IAIOTHTEZ TOMHZ

OL LLOTNTEG TNG OUADOG YLOL TNV «TOUN» ELVOLL:

Q@ ANB=BnA (avtipetadeTikn)
Q@ AnBNINH=ANBNT (TTPOOETOLPLOTIKT))
Q@ ANR=A (0VdETEPO OTOLYELD)
Q AnA=A (advvaun)
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IAIOTHTEZ ENQZHZ

O LBLOTNTES TNG OUADAG YLOL TV «EVWOOT» ELVOL:

Q@ AUB=BUA (avtipetadeTikn)
Q@ AUBUIN=(AuB)UT (TTPOOETOLPLOTIKT))
Q@ Aug=A (0VdETEPO OTOLYELD)
Q@ AuUA=A (advvaun)
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IAIOTHTEZ ATA®OPAZ

OL L8LOTNTES TNG OUADAG YLOL TNV «SLOPOPG» ELVOL:

Q@ A-B#B-A

Q@ A—(B-I)#(A—B)—T

QA-QO=A, @O-A=0Q (0VdETEPO GTOLYELD;)
QO A-A=g
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IAIOTHTEZ KAPTEZIANOY I'INOMENOY

OL LBLOTNTES TG OUADAG YLO. TO «ECWTEPLKO YLVOUEVO» ELVOL:

Q@ AXB#BXA

QO AXBXI)#(AXB)XTI
QO AXQ+#A, QOQXA#A
QO AXA#£A

[T6te Loy HOVV 1) OVTLUETUOETLKY KOl 1) TPOOETOLPLOTLKY LOLOTNTA,;
0 AXB=BXA—=A=¢0VB=¢gVA=B

0 AX(BXT)=(AXB)XI < A=@gVB=gVIi=0

¢ X. Aopovytonig (20 TEA Seppiv) IAIOTHTEZ ITPAZEQN ZTYNOAQN 6 OxtwpBpiov 2020



I'ENIKETZH INTPAZEEQN

I'ENIKEYXH TOMHX:

\2
ANA;n..NA,=[]A=(xEQ:XEAAXEAN..AXEA,)

k=1

I'ENIKEYXYH ENQXHX:
v

AjUA U UA =|JA =(xeQ:xeA VXxeEA V.. .VxEA)
k=1

I'ENIKEYXH KAPTEXIANOY I'INOMENOY:

A XA X XA, ={(x1,X9,...,%,) ' X] EA|AXy EAA...AX, EA}
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AIIOPPO®HTIKO ZTOIXEIO

ATOpPOPNTIKO OTOLYELD OTOVG TTPAYUATIKOVG aptOuong
glvan 0 aplbuog 0 yotl
a-0=0, Va € R

QAN =0 (0TTOPPOPNTLKO OTOLYELD)
Q AUuR=20 (0TTOPPOPNTLKO OTOLYELD)
QA-Q=0, Q-A=A

O A+Q=A°

QO AXDP=0OXA=0Q (0TTOPPOPNTLKO GTOLYELD)
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2XE>ZH ME A, B

Moo elvan 1) 0%€0N UeTAED
TOU OTTOTEAEOUATOG WG TTPAENG §10 oUVOLWV
KOL TOV OUVOLMV QUTHOV;

Q@ AnBCA, ANnBCBH

@ ACAUB, BCAUB

@ A-BCA, (A-BNB=g

Q@ A+BNA=A-B, (A+B)nB=B-4A
Q@ AXBNA=@, (AXB)NnB=g
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TIIOZTNOAO KAI TTPAZH

Moo eLvol 1 L0OSVVOUT OYEO
TTOU LOYVEL YLOL TO OUTOTEAEOUA. TNG TTPAENG UETAED §10 GUVOLWV
OV TO €VO, GUVOLO ELVOL VTTOGUVOAO TOU ANOU;

QO ACB—= ANnB=A
Q@ ACB< AUB=8B
Q@ ACB<—=A-B=y
Q ACB<= A+B=B-4A
Q@ ACB<—= AXB=¢()
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KENH ITPA=H

Moo €bvon 1 L0OSVVOUT OYEO
AV TO ATOTELEOUO, TG TTPAENG UETAED 80 OVVOLWV
glvai To Kevo 00VOLo;

o AnB=®<=>’A,B Eéva petato rovg‘ (OpLopog)
Q@ AUB=Q0 = A=0AB=0Q

Q@ A-B=g«< ACB

O A+tB=g< A=B

QO AXB=p<—= A=0VB=y
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EINIMEPIZTIKH IAIOTHTA 1

Touns wg mpog «TPakeilc»
Q@ AN(BUT)=(ANB)UANT)
@ AN(B-T)=(AnB)—(AnT)
@ AN(B+T)=(AnB)+(ANT)
"Evoons og tpog «tpaEeic»
Q AuBNI)=(AUuB)N(AUT)
Q@ AUB-T)2(AUB)—(AUT)
QO AUB+TI)2(AUB)+(AUT)
SUUUETPOILAPOPAS G TPOG «TPAEELS
Q@ A+(BNnIN2(A+B)NA+T)
Q@ A+(BUINC(A+B)UA+T)
QA+(B-IN2(A+B)-(A+ 1)
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EINIMEPIZTIKH IAIOTHTA 2

AL0Qopas oo apLoTepd wg TPog «TPAEELC»
@ A—-(BNT)=(A-B)U(A-T)

@ A—-(BUD)=(A-B)n(A-T)

@ [A-B+D|N[A-B+A-D)]| =02
Avogopag oo deELd wg mtpog «pakeig»

® AnB)-I'=A-I')n(B-1)

Q@ AuB)-I'=A-TI"YuB-1)

®@ (A+B)-I'=(A-1N+(B-1)
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EINIMEPIZTIKH IAIOTHTA 3

Kapteoravov T'ivopuévov amd apiotepd og mpog «mpaEeic»
Q AXBNTIN=(AXB)Nn(AXTI)

@ AXBUIN=(AXB)UAXIT)

©® AX(B-T)=(AxB)—(AxT)

© AX(B+T)=(AXB)+(AXT)
Kapteoravov T'ivopévov and de€ua wg mipog «pakeig»

© AnNnB)XI'=AXT)N(BXTI)

Q@ (AUBYXT'=(AXT)U(BXI)

@ (A-B)xT'=(AxT)—(BxTI)

@ (A+B)XxT'=(AXT)+(BxT)
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EINIMEPIZTIKH IAIOTHTA 4

«IIpa&En» ng mtpog Kapteoiavo Tivopevo
Q@ ANBXDN#ANBYX(ANT)
® AUBXI)#(AUB)X(AUT)
Q@ A+(BXI)#(A+B)x(A+1T)
@ A—(BxT)#(A—B)X(A—T)
® AXB)-TI'#A-I)x(B-1)
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IAIOTHTEZ ZYMITAHPOQOMATOX

Tvurmjpopna Baotkov Zuvormv

Q (A) =4
Q@ =0
Q@ =0
Zivoro «IIpa&n» Zvumhnpouotiko
Q@ AnA°=
@ AUuA“=Q
Q@ A-—A°=A, A°— A=A
@ A+A =0
Ewdukég [d10tteg

Q A+ B°=A+B
Q@ AC B« BfC A
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KANONEZ TOYT DE MORGAN

[ToLo &lvail TO CUIITANPMILO TOU OTTOTELECUATOG LG TTPAENG;

Svurijpounc Toung
Q@ (AN B = A°U B (kavovag Tov De Morgan)
Q@ A NnANn-—nNA) =A{UA U UAj

Tvurmjpouna ‘Evoong
Q@ (AUuB) = AN B° (kavovag Tov De Morgan)
Q (A4 UAU-UA)) =ATNA N NA

TvurMjpoua Avegopag
@ (A-—BF=A°UB

SoumrApoue TVUUETPOdLOPOPaS
Q (A+B)¥=(A“NB°)U(ANB)
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AZKHZEIX

Toun ‘Evoon

QO AnN(AUB)=A @ AuUANB)=A

Q@ AnN(A-B)=A-B Q@ AU(A-B)=A

Q@ ANB-A)=90 Q@ AUB-A)=AUB
Q An(A+B)=A-B Q AU(A+B)=AUB
ALgopd. ad apLotepd. Avogopd. oo deEra

©@ A-(AnB)=A-B @ ANB)—A=0Q

Q A-(AUB)=0Q ® (AUB)—A=B-A
Q A-(A+B)=0 ®@ A+B)-A=B-A

TvupeTpodiagpopd

® A+(AnB)=A-B
® A+(AUB)=B-4A
@ A+(A-B)=ANB
® A+(B—A)=AUB
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